

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.07.2013 02:35:06

формирования заключения врача: 14.07.2013 18:04:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/279699/answer/279744>



Заключение врача

Вряд ли гормональный дисбаланс может вызвать воспаление слизистой мочевого пузыря. Попробуйте сдать мочу на бакпосев не ранее , чем через месяц после последнего приёма антибактериального препарата по любому поводу. Половой партнёр пусть сдаст сперму на бакпосев при таких же условиях.